

# 王功漁火節南彰化樂翻 雲門舞集白蛇傳北彰化重現

2010 王功漁火節海洋音樂會引爆熱情，奠定「北貢寮、中王功、南墾丁」印象，另外兩年前受道具燒毀而暫停演出的雲門舞集經典劇白蛇傳，也同一時間在彰化體育場重現，令觀眾驚喜。

今年王功漁火節系列活動從 7 月 17 日起至 8 月 8 日結束，7 月 24 日早上由卓伯源縣長等扶著神轎，與王功地區各寺廟、陣頭、社區、學校等表演團體，在王功街上舉行祈福踩街嘉年華，揭開連兩天的主活動序幕。海巡署也結合漁火節活動前來舉行十週年慶典，展示海巡艦艇模型，中午起許多樂團輪流上台演奏，且請來「天下父母心」江國賓、黃雨欣等演員舉辦見面會。

連兩晚的海洋音樂會更將氣氛帶到最高點，大嘴巴、李聖傑、翁立友、黃妃、強辯樂團、陳昇及可愛童星小小彬等藝人到場同樂，並搭配絢爛的煙火秀，遊客在玩樂、聽歌之餘，並盡情品嚐王功知名的「蚵嗲」及新鮮可口的海鮮料理，大呼過癮。

卓縣長指出，王功漁火節不但讓全國民眾了解彰化縣的漁業、文化及觀光旅遊特色等，且已被視為台灣重要節慶活動之一。

同一晚在縣立體育場的雲門舞集演出，也湧入超過二萬名的民眾，除了令人百看不厭的「白蛇傳」以外，「狂草」、「行草貳」、「水月」及前年首演的「花語」等舞碼，透過舞者曼妙的肢體動作，配合燈光、道具及音樂等，一幅幅詩情畫意畫面，讓全場觀眾為之陶醉。



雲門舞集在彰化體育場演出，讓縣民再度見到國際水準的表演。

卓伯源縣長強調，雲門舞集「白蛇傳」的蛇窩等道具，原本是由知名雕塑家楊英風設計製作，不料卻在前年八里排練場火災中燒毀，所幸在彰化找到超長的籐材及編籐老師傅協助，才完成重製，顯見彰化不但人文薈萃且人才濟濟，且經彰化縣政府邀請、國泰金融集團贊助下，雲門舞集把「白蛇傳」的浴火重生首演獻給彰化，更具意義。

(左上圖) 卓伯源縣長(左)抱著當紅童星小小彬出場，為王功漁火節活動掀起高潮。

(左下圖) 王功漁火節海洋音樂會引爆民眾熱情，塑造「北貢寮、中王功、南墾丁」之名。(鄭武郎攝)

## 來鹿港 免費巴士帶您遊遍各景點



6月起有免費巴士帶您遊遍古色古香的鹿港小鎮。



免費服務的鹿港環鎮接駁巴士6月底推出，希望帶動當地觀光產業。

「國際觀光魅力據點—鹿港環鎮接駁巴士」6月啟航，提供免費巴士載遊客趴趴走，由於 13 個巴士站遍及精華景點，遊客不但節省油錢、不用到處為找停車位傷腦筋，且可以輕鬆遊遍鹿港。

縣長卓伯源、鹿港鎮長王惠美等人在 6 月 25 日主持啟航儀式後，鹿港環鎮免費接駁巴士正式啟動，第一階段至明年 10 月 31 日止，每天上午 9 時至下午 6 時行駛，平日每一小時一班，週末假日則每 20 分鐘一班，10 人以上可在至少一天前電

(04)7273280、7772611 彰化客運預約搭乘。

初期設北區遊客服務中心、天后宮、天后宮停車場、摸乳巷、龍山寺、文武廟、護安宮、福興穀倉、鹿港民俗文物館、勞工教育學苑、彰濱秀傳健康園區、白蘭氏健康博物館、台灣玻璃館等 12 個巴士站，不但遍佈鬧區及彰濱精華區，且鹿港的景點幾乎全涵蓋在整個動線區域內，讓民眾可以輕鬆來一趟鹿港行。

## 縣府關心 新移民窩心

彰化縣外籍及大陸配偶人數近 2 萬人，近幾年來縣府團隊鏗而不捨積極輔導，讓她們儘速融入在地生活習俗，且不斷有人如願成為我國國民，讓這些新移民不但感激不已，更對未來充滿憧憬，並以彰化人為榮。

遠從千里之外嫁到彰化縣的外籍及大陸配偶，都懷抱著要前來寶島尋求一生幸福的夢想，不過初來乍到之時，由於人生地不熟，再加言語溝通問題、風俗習慣不同等，往往令她們會有一些挫折感，所幸經彰化縣政府團隊協助，讓她們大大縮短適應時間。

縣府因應她們需要，開闢了許多班別，如識字、了解風俗習慣，甚至是如何烹煮台灣菜餚抓住全家人的胃，輔導考機車駕照讓她們安全上路，唱卡拉 OK 增進學習言語速度並調劑身心，且不時派員訪視關心。

縣府團隊將心比心，讓來自不同國家、地區的彰化媳婦，能夠在最短時間內，融入彰化這個大家庭，成為真正的彰化人，這些來台灣尋找幸福的女孩，因此感受到彰化濃濃的人情味，更殷切期望早日成為彰化人。

經彰化縣府輔導考取機車駕照的新移民，一拿到駕照都雀躍不已



## 率先實施醫療機構掛號費上限制度

### 別讓毒品囚禁您和孩子的人生

您或孩子有毒品的困擾嗎  
現在就打 24 小時戒成專線

戒毒成功專線

0800-770-885

請請您 幫幫我



讓我們一起幫您解決問題  
<http://refrain.moj.gov.tw>

行政院衛生署為了抑制醫療機構高掛號費情形，6月21日公告門診掛號費上限 150 元、急診掛號費上限 300 元，彰化縣政府劍及履及，由縣衛生局與地方醫療機構協商後，於 6 月 25 日實施，成為全國最先為看病民眾省荷包的縣市。

衛生署認為掛號費屬行政費用，原本並沒有制定上限，因此其他縣市有人門診掛號費收 300 元，急診掛號費用更高達 450 元，彰化縣門診、急診

掛號費最高的則分別是 180 元、320 元，經立委反映後，衛生署檢討改進，於 6 月 21 日公告設有上限的收費參考標準。

彰化縣衛生局立即於 6 月 24 日召開協調會，與縣內醫療機構達成門診掛號費上限 150 元、急診掛號費上限 300 元的共識，而西醫診所、中醫診所、牙醫診所掛號費為 100 元或 100 元以下，並在隔天馬上實施。